
COMMISSION ON AUDIT

GAD SURVEY QUESTIONNAIRE

as of December 31, 2017

Geographical Location

gad coa region v

CAR 92 92

Region I 249 249

Region II 293 293

Region III 263 263

Region IV-A 300 300

Region IV-B 57 57

Region V 177 1 176

NIR 87 87

Region VI 288 288

Region VII 177 177

Region VIII 276 276

Region IX 240 240

Region X 150 150

Region XI 40 40

Region XII 93 93

Region XIII 215 215

ARMM 80 80

Central Office 1,777 1,777

Not Specified 62 62

TOTAL 4,916 4,740 176

2 Gender

gad coa region v

Male 1,442 1,401 41

Female 3,450 3,316 134

Not Specified 24 23 1

TOTAL 4,916 4,740 176

Male, 1,442

Female, 3,450

Not Specified, 24

GENDER

CAR, 92

Region I, 249

Region II, 293

Region III, 263

Region IV-A, 300

Region IV-B, 57

Region V, 177
NIR, 87

Region VI, 288 Region VII, 177

Region VIII, 276

Region IX, 240

Region X, 150

Region XI, 40

Region XII, 93

Region XIII, 215

ARMM, 80Central Office, 1,777
Not Specified, 62

GEOGRAPHICALLOCATION



3 Sexual Orientation

MALE FEMALE c_male c_female 05_male 05_female

Bisexual 15 11 14 11 1

Heterosexual 1,294 3,085 1,257 2,964 37 121

Homosexual 27 20 26 18 1 2

Transgender 3 2 3 2

Not Specified 103 332 101 321 2 11

TOTAL 1,442 3,450 1,401 3,316 41 134

4 Age Group

MALE FEMALE c_male c_female 05_male 05_female

  0 - 20 4 5 4 5

21 - 30 544 943 534 906 10 37

31 - 40 254 500 250 485 4 15

41 - 50 199 368 190 354 9 14

51 - 60 353 1,280 336 1,232 17 48

61 and above 79 345 78 325 1 20

Not Specified 9 9 9 9

TOTAL 1,442 3,450 1,401 3,316 41 134
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5 Civil Status

MALE FEMALE c_male c_female 05_male 05_female

Married 798 2,022 774 1,944 24 78

Single 604 1,167 589 1,122 15 45

Annulled 4 10 4 9 1

Legally Separated 2 13 2 13

Widow(er) 12 182 10 174 2 8

Not Specified 22 56 22 54 2

TOTAL 1,442 3,450 1,401 3,316 41 134

12 Solo Parent

MALE FEMALE c_male c_female 05_male 05_female

Yes 57 285 54 272 3 13

No 931 2,246 900 2,133 31 113

Not Specified 454 919 447 911 7 8

TOTAL 1,442 3,450 1,401 3,316 41 134

MALE, Yes , 57

MALE, No , 931

MALE, Not Specified, 454

FEMALE, Yes , 285

FEMALE, No , 2,246

FEMALE, Not Specified, 919
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15 Children (below 10 years old)

MALE FEMALE c_male c_female 05_male 05_female

Yes 306 550 300 533 6 17

No 370 1,397 353 1,341 17 56

Not Specified 766 1,503 748 1,442 18 61

TOTAL 1,442 3,450 1,401 3,316 41 134

16 Existing Health Problems

MALE FEMALE c_male c_female 05_male 05_female

Heart Ailment 51 144 49 136 2 8

Cancer 1 29 1 29 0 0

Asthma 83 322 77 303 6 19

Diabetes 122 286 117 278 5 8

Migraine 68 466 67 440 1 26

Eye Problem 324 1,126 316 1,081 8 45

Physically Impaired 15 26 14 26 1 0

Hypertension 281 837 268 808 13 29

Disease of the reproductive system 0 86 0 82 0 4

Others 143 476 141 456 2 20

TOTAL
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MALE, Yes , 306

MALE, No , 370
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CHILDREN(below 10 yrs old)



17 Knowledge about GAD Committees

MALE FEMALE c_male c_female 05_male 05_female

Yes 1,259 3,084 1,227 2,974 32 110

No 159 293 150 270 9 23

Not Specified 24 73 24 72 1

TOTAL 1,442 3,450 1,401 3,316 41 134

18 Gender Roles

Economic Empowerment

a.3. Does your family has financial savings, money more and above household operations

MALE FEMALE c_male c_female 05_male 05_female

Yes 170 2,191 142 2,097 28 94

No 403 882 393 848 10 34

Not Specified 869 377 866 371 3 6

TOTAL 1,442 3,450 1,401 3,316 41 134

MALE, Yes , 1,259

MALE, No , 159
MALE, Not Specified, 24

FEMALE, Yes , 3,084

FEMALE, No , 293

FEMALE, Not Specified, 73

KNOWLEDGEABOUT GAD COMMITTEES

MALE, Yes , 170

MALE, No , 403

MALE, Not Specified, 869

FEMALE, Yes , 2,191

FEMALE, No , 882

FEMALE, Not Specified, 377

GENDERROLES

Economic Empowerment

a.3 Does your family has 
financial savings, mony more 
and above household 
operations



Social Development Rights and Protection

MALE FEMALE c_male c_female 05_male 05_female

Yes 1,105 2,446 1,071 2,337 34 109

No 192 417 186 407 6 10

Not Specified 145 587 144 572 1 15

TOTAL 1,442 3,450 1,401 3,316 41 134

4. Do you have a regular physical/medical/dental check-up?

MALE FEMALE c_male c_female 05_male 05_female

Yes 750 2,036 718 1,953 32 83

No 648 1,314 640 1,265 8 49

Not Specified 44 100 43 98 1 2

TOTAL 1,442 3,450 1,401 3,316 41 134

1. Does COA have projects/programs/activities that will enhance your capabilities or empower you as an individual?

MALE, Yes , 1,105

MALE, No , 192

MALE, Not Specified, 145

FEMALE, Yes , 2,446

FEMALE, No , 417

FEMALE, Not Specified, 587

GENDERROLES

Social Development Rights and Protection

1. Does COA have 
projects/programs/ 
activities that will enhance 
your capabilities or empower 
you as an individual

MALE, Yes , 750

MALE, No , 648

MALE, Not Specified, 44

FEMALE, Yes , 2,036
FEMALE, No , 1,314

FEMALE, Not Specified, 100

GENDERROLES

Social Development Rights and Protection

4. Do you have regular 
physical/medical/ dental check-
up?



7. As a parent, does your job hinder your role as a parent?

MALE FEMALE c_male c_female 05_male 05_female

Yes 167 341 165 330 2 11

No 727 1,852 698 1,770 29 82

Not Specified 548 1,257 538 1,216 10 41

TOTAL 1,442 3,450 1,401 3,316 41 134

9. Do you have enough time to rest?

MALE FEMALE c_male c_female 05_male 05_female

Yes 1,129 2,390 1,099 2281 30 109

No 272 927 262 902 10 25

Not Specified 41 133 40 133 1 0

TOTAL 1,442 3,450 1,401 3,316 41 134

MALE, Yes , 167

MALE, No , 727

MALE, Not Specified, 548

FEMALE, Yes , 341

FEMALE, No , 1,852FEMALE, Not Specified, 1,257

GENDERROLES

Social Development Rights and Protection

7. As a parent, does your job 
hinder your roleas a parent

MALE, Yes , 1,129

MALE, No , 272

MALE, Not Specified, 41

FEMALE, Yes , 2,390
FEMALE, No , 927

FEMALE, Not Specified, 133

GENDERROLES

Social Development Rights and Protection

9. Do you have enough time 
to rest?



10. Do you experience stress?

MALE FEMALE c_male c_female 05_male 05_female

Yes 1,129 2,390 1,099 2281 30 109

No 272 927 262 902 10 25

Not Specified 41 133 40 133 1 0

TOTAL 1,442 3,450 1,401 3,316 41 134

If yes, identify stressors: 

MALE FEMALE c_male c_female 05_male 05_female

work 1,063 2,784 1,031 2,666 32 118

health 427 1,093 411 1,054 16 39

finances 704 1,575 686 1,512 18 63

traffic 587 1,319 580 1,288 7 31

personal relationships 350 879 339 841 11 38

life changes 258 719 245 681 13 38

social media 134 290 132 268 2 22

others 73 199 72 196 1 3

TOTAL

MALE, Yes , 1,129

MALE, No , 272

MALE, Not Specified, 41

FEMALE, Yes , 2,390

FEMALE, No , 927

FEMALE, Not Specified, 133

GENDERROLES

Social Development Rights and Protection

10. Do you experience stress?
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